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ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В ГОЩАНСЬКІЙ МІЖЛІКАРНЯНІЙ АПТЕЦІ 
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Дейнега О. В., доктор економічних наук, професор,  

проректор з наукової роботи РДГУ 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Сутністю інноваційної моделі розвитку економіки, яка стала панівною 

доктриною економічного зростання в економічно і технологічно розвинутих країнах 

світу, а також в країнах із позитивною динамікою техніко-економічних змін, є 

широкомасштабне введення в господарській обіг через інноваційні процеси таких 

продуктів інтелектуальної праці, як передові технології, науково-технічні розробки, а 

також запровадження ефективних організаційно-управлінських рішень з метою їх 

комерціалізації або отримання соціально-економічного ефекту. 

Інновація (із пізньолатинської) innovatio – оновлення, новизна, зміна – це процес 

доведення наукової ідеї або технічного винаходу до стадії практичного використання, 

що приносить дохід. Інновація повинна задовольняти ринковий попит, мати новизну і 

приносити прибуток виробнику. 

Організація OECD говорить про інновації як про нові продукти, бізнес-процеси 

чи організаційні зміни, що створюють багатство або соціальний добробут. Річард 

Лайонс, топ-менеджер інвестиційного банку Goldman Sachs, висловлюється ще 

коротше: “Інновація – це свіже мислення, яке створює додану вартість” [4]. 

Інноваційні процеси більшою мірою, ніж інші елементи НТП, пов’язані з 

ринковими відносинами. Їхня спрямованість і темпи залежать від соціально-

економічного середовища, в якому вони функціонують і розвиваються [2 с.127]. 

Проблеми інновацій досліджували відомі зарубіжні вчені – Б. Твісс, Б. Санто, 

В.Д. Хартман, Р. Солоу, Є. Тоффлер, Є. Фон Хіппель, Х. Берет, Й. А. Шумпетер та 

інші. Українські науковці – О. Лапко, Ю. Бажал, Н. Краснокутська, Д.М. Черваньов 

також досліджують і вирішують проблеми інновацій. 

Відомий австрійський вчений Й. А. Шумпетер термін «інновація» став 

використовувати ще в 30-і роки ХХ-го століття і виділив п’ять типів інновацій [3 с. 25]. 

Поняття інновацій як систематичних знань, націлених на виробництво продукту, 

послуг або на впровадження певного процесу в практику, представляє особливу 

цінність у фармацевтичній галузі. 
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У наш час фармацевтичний ринок стрімко розвивається і конкуренція на цьому 

ринку дуже висока. Кожна аптечна мережа чи окрема аптека повинні швидко 

пристосовуватися до нових умов ринку 

Можемо стверджувати, що підприємець несе соціальну відповідальність за свою 

діяльність не тільки перед собою, а й перед людьми, з якими він веде свій бізнес, та 

перед суспільством у цілому [1, с. 125]. 

Необхідність інновацій у діяльності Гощанської міжлікарняної аптеки зумовлена 

тим, що підприємство має підвищувати свою конкурентоздатність на ринку 

фармацевтичних послуг. Збільшення загального прибутку вигідно для кожного 

підприємства. Для цього зокрема потрібно підвищувати товарообіг лікарських засобів. 

Для покращення своєї діяльності і повнішого задоволення запитів своїх 

покупців, Гощанська міжлікарняна аптека впроваджує інновації в обслуговуванні 

клієнтів. Одною з таких інновацій є резервування ліків, косметики, медичних і дитячих 

товарів. Аптека працює цілодобово, тому щоб надавати таку послугу аптеці необхідно 

було виконати кілька важливих умов, як технічного, так і організаційного характеру. 

Перш за все аптеці був потрібен стабільний доступ до мережі Інтернет. Зараз на 

нашому ринку є багато фірм, які надають Інтернет послуги, тому керівництву аптеки 

потрібно було знайти надійного Інтернет-провайдера. Також для впровадження 

інноваційної послуги з резервування ліків аптека придбала якісні технічні пристрої 

(модем з надійним «Wi-Fi» – «вай-фай» і маршрутизатор). По замовленню аптеки 

фахівці-програмісти створили Інтернет сайт аптеки. Розробників Інтернет сайтів можна 

без зусиль знайти і у «всесвітній павутині». Ціни на послуги таких спеціалістів у наш 

час є досить демократичними. Але можна створити такий сайт самостійно – мережа 

Інтернет містить багато безкоштовних «конструкторів» Інтернет сайтів. На створеному 

Інтернет сайті Гощанської міжлікарняної аптеки була розміщена вся інформація, яка 

потрібна для резервування ліків, косметики, медичних і дитячих товарів. Також для 

впровадження послуги аптека придбала комп’ютерну техніку, меблі та витратні 

матеріали.  

Проведені розрахунки показали, що витрати на впровадження інноваційної 

послуги з резервування ліків, косметики, медичних і дитячих товарів будуть окуплені 

на початку другого року її застосування.. 

Витрати на впровадження послуги для аптеки були як разовими – створення 

програмного забезпечення придбання оргтехніки та послуги реклами, так і постійними 

– витрати на обслуговування обладнання, заробітну плату працівникам аптеки, оплату 

комунальних послуг та послуг Інтернет-провайдера.  

 Практично інноваційна послуга аптеки з резервування ліків, косметики, 

медичних і дитячих товарів виглядає таким чином:  

Щоб зарезервувати необхідну покупцеві медичну продукцію потрібно: 

1) Зателефонувати за номером нашої Довідкової служби (03550)2-11-20, 

(03650)2-11-70, (067) 65 26 590 або відправити повідомлення на поштову скриньку – E-

mail: hoscha_aptekam@meta.ua і зарезервувати потрібний товар у аптеці ; 
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2) Ваше замовлення чекатиме Вас в аптеці вже через 20-30 хвилин. Про статус 

його готовності Ви отримаєте «sms»-сповіщення; 

3) Щоб отримати своє замовлення поза чергою, пред’явіть нашому фармацевту в 

аптеці «sms» з номером Вашого замовлення (або назвіть номер замовлення, якщо Ви 

резервували продукцію зі стаціонарного телефону). 

Відповідно під час отримання зарезервованого товару в аптеці обов’язково 

пред’явіть своє «sms» (з номером замовлення), щоб підтвердити ваше замовлення. 

Забрати зарезервований товар можна до кінця наступного робочого дня від моменту 

замовлення. 

Варто зазначити, що доцільність проекту обґрунтовується не тільки окупністю. 

Клієнти аптеки, які скористаються цією послугою принесуть не тільки додаткові кошти 

(виручку) підприємству, але матимуть можливість вивільнити свій час і використати 

його для інших справ. Тому можна зробити висновок про вигідність реалізації даного 

проекту для нашого підприємства і суспільства загалом. 
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МЕХАНІЗМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

В УКРАЇНІ 

Тимчyк A. М., здобувач вищої освіти 

Бучковська О. Ю., кандидат культурології, старший викладач 

Рiвнeнcький дeржaвний гyмaнiтaрний yнiвeрcитeт 

У дeмoкрaтичниx крaїнax влaдa зoбoв’язaнa викoнyвaти чiткi тa зрoзyмiлi 

прoцeдyри iнфoрмyвaння грoмaдян прo cвoю дiяльнicть i викoриcтoвyвaти мexaнiзми 

зaлyчeння грoмaдcькocтi дo фoрмyвaння дeржaвнoї пoлiтики тa дo oцiнювaння якocтi її 

рeaлiзaцiї. Iнфoрмaцiйнa «зaкритicть» oргaнiв влaди є oднiєю з ключoвиx причин 

виникнeння кoрyпцiї, прoвeдeння нeeфeктивнoї пoлiтики, вiдчyжeння мoжнoвлaдцiв вiд 

грoмaдян. 

Кoнcтитyцiєю Укрaїни пeрeдбaчeнo прaвo грoмaдян впливaти нa якicть рoбoти 

дeржaвнoгo aпaрaтy, рiвeнь ocвiчeнocтi i прaвocвiдoмocтi пoлiтикiв, якi yxвaлюють 

пoлiтичнi рiшeння, a тaкoж мaти змoгy cлiдкyвaти зa дiями прeдcтaвникiв oргaнiв 

дeржaвнoї влaди тa мicцeвoгo caмoврядyвaння шляxoм вiдкритoгo дocтyпy дo їx 

дiяльнocтi, ocoбливo якщo нacлiдкoм циx дiй є змiни в їx прaвax i cвoбoдax [2]. 
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